



В Тульской области проводится доследственная проверка по факту суицида двух подростков

03 апреля 2016 года возле одного из многоэтажных недостроенных домов, расположенных в Пролетарском районе города Тулы, обнаружены тела двух 13-летних девочек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, девочки совершили суицид, прыгнув с 6 этажа дома.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027385>